

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

31 января 2013 г.

● Твои люди, завод!

ОСТАВАТЬСЯ ВЕРНЫМ СВОЕМУ ЗАВОДУ

Владимир Евгеньевич Зайцев, проработавший на заводе две трети своей жизни, в минувший вторник, 29 января, отметил своё 54-летие. Отдав заводу 34 года, он по-прежнему остаётся верным своей работе.

Владимир Евгеньевич после армии, в июне 1980 года, пришёл на «Амурсталь» в ЭСПЦ № 1 зарабатывать на жизнь. Работать на завод В. И. Зайцева позвал его товарищ. В то время на «Амурстали» зарплатная плата была достаточно высокой.

Хотя он имел за плечами образование Хабаровского техникума железнодорожного транспорта по специальности техник-механик, тем не менее устроился в ЭСПЦ № 1 и стал работать разливщиком стали, пройдя предварительное двухмесячное обучение на заводе.

Затем, в 1985 году, его перевели в ЭСПЦ № 2. С тех пор и до нынешнего времени он работает здесь производственным мастером на горячих участках.

Как рассказывает сам Владимир Евгеньевич, работать здесь очень интересно, увлекает сам процесс производства.

Наш участок занимается производством мерной заготовки — отмечает он. — Если описывать сам ход работы, — продолжает Владимир Евгеньевич, — то он выглядит так: после того как печь выпускает металл, он обрабатывается



В.Е. ЗАЙЦЕВ (в центре) с коллегами

на агрегате «Ковш-печь», и после этого мы принимаем его на машину и начинаем разливку. Затем металл отправляется либо в СПЦ, либо на экспорт.

— Что изменилось за время вашей работы? — поинтересовалась я.

— В 2005 году начали запуск агрегата «Ковш-печь». В 2008 году появилось новое оборудование, такое как машина газовой резки немецкого производства, кантующий холодильник, что облегчило работу для участка. Осуществлена полная компьютеризация.

За время работы Владимир Евгеньевич встретил свою жену, воспитал сына и дочь. Стоит сказать, что его сын начал свою трудовую деятельность на нашем металлургическом предприятии. Его старший брат работал около 10 лет разливщиком стали, а двоюродный брат —

старшим мастером на этом же участке (МНЛЗ).

В свободное время Владимир Евгеньевич любит ездить вместе с друзьями на рыбалку.

— Раньше ездили по горным речкам, а сейчас и по горным озёрам, — рассказывает он. — Мне нравится как сам процесс, так и результат рыбалки, — продолжает Владимир Евгеньевич, — получаю от этого массу удовольствия. Сейчас, пока зимняя пора, вяжу рыболовные мушки, готовясь к весеннему сезону. Помимо этого люблю работать на даче. В прошлом году построил баню. В этом году планирую построить новый кирпичный дом.

На вопрос, как ему удается оставаться таким жизнерадостным человеком, Владимир Евгеньевич Зайцев ответил просто: «Вера в лучшее!».

Елена КРОТКИХ

● Качество

ПОЛУЧЕН СЕРТИФИКАТ СМК

В декабре 2012 года экспертами германского сертификационного органа TÜV SÜD проведён ресертификационный аудит системы менеджмента качества ОАО «Амурметалл». В результате аудита СМК признана эффективной, уровень её развития оценён как достаточно высокий.

Требования стандарта ISO 9001 соблюдаются с отдельными некритичными отклонениями. Выполнение требований стандарта подтверждено записями и соответствующими документами, наличием необходимых лицензий и аттестаций, имеются предпосылки для дальнейшего совершенствования СМК.

Успешному прохождению аудита способствовало выполнение мероприятий Программы качества, рекомендаций по результатам анализа СМК со стороны руководства, своевременное устранение несоответствий, выявленных при проведении внутренних аудитов.

Наряду с выявленными недостатками экспертами были отмечены

сильные стороны предприятия, такие как:

- внедрение прогрессивного оборудования;
- сохранение традиций обеспечения качества продукции с подтверждением соответствующими Свидетельствами;
- высокий уровень подготовки и квалификации персонала;
- развитие информационных технологий документооборота на предприятии.

По результатам аудита TÜV SÜD даны рекомендации для оптимизации системы менеджмента в отношении соответствующих требований стандарта ISO 9001. Выполненные в этом направлении работы будут оцениваться экспертами при надзорном аудите.

В целом, нами успешно выдержан очередной серьёзный экзамен и получен Сертификат соответствия СМК требованиям международного стандарта, имеющий важнейшее значение для нахождения нашего предприятия



на международном рынке и взаимоотношений с партнёрами.

Отдел управления качеством

● Город на ладони

РЕМОНТ КУЛЬТУРНЫХ ОБЪЕКТОВ ПОД КОНТРОЛЕМ

Глава города ознакомился с ходом работ по ремонту драматического театра и нового здания краеведческого музея

В пятницу, 25 января, глава Комсомольска-на-Амуре Владимир Михалёв проинспектировал ход работ по капитальному ремонту драматического театра и нового здания краеведческого музея.

Отдельно стоящее здание городского драматического театра было введено в строй в 1982 году, к 50-летию Комсомольска-на-Амуре. За прошедшие годы многие помещения театра обветшали, в них проводился только косметический ремонт. Особенно остро нуждалась в реконструкции сцена и зрительный зал. Исходя из этого, администрацией города было принято решение провести поэтапный ремонт драмтеатра, сконцентрировав внимание на приведении в порядок сцены и зрительного зала. Для этого из городской казны было выделено более 140 млн рублей.

Специалистами генподрядчика «Дальметаллургстрой» работы были начаты в конце 2011 года. На сегодня выполнен ремонт поворотного круга, проведена огнезащита конструкций сцены, осуществлён монтаж системы отопления сцены, проведены земляные работы по пожарным резервуарам, отремонтирована кровля, демонтирована старая система пожаротушения и трошового хозяйства. Продолжается устройство полов сцены, монтаж новой системы пожаротушения и лебёдок, идёт восстановление покрытия зрительного зала. Закуплено новое вентиляционное оборудование. Проведён аукцион на поставку новых театральных кресел.

В целом глава города остался доволен ходом ремонтных работ. В тоже время он потребовал устранить выявленные недостатки, например, в вопросе ремонта пожарного занавеса и более тщательно подойти к решению проблемы отведения грунтовых вод из подвальных помещений драмтеатра.

Следующим пунктом инспекционной поездки Владимира Михалёва было помещение бывшего кинотеатра «Комсомолец», которое реконструируется под новое здание краеведческого музея.

Кинотеатр «Комсомолец» начал свою работу в 1949 году. Для многих поколений горожан знакомство с киноискусством начиналось именно в нём. После 1991 года он переходил из рук в руки и к 2008 году оказался в изношенном состоянии, под угрозой полного разрушения. В 2008 году главой города Владимиром Михалёвым по результатам многочисленных обращений комсомольчан и общественных организаций города было принято решение о выкупе здания кинотеатра и земельного участка под ним в муниципальную собственность для размещения в нём краеведческого музея.

Работы по реконструкции начались в 2011 году. Специалистам хабаровской строительной организации ОАО «Строительное управление № 277» предстояло провести большую и кропотливую работу по сохранению внешнего облика здания, укреплению фундамента и несущих конструкций, изменению внутренней перепланировки в целях увеличения экспозиционных залов, восстановлению инженерных коммуникаций, благоустройству территории. Для этого, а также на закупку необходимого оборудования и обустройство экспозиции, из бюджета города выделено более 150 млн рублей.

Сегодня основной объём строительных работ подходит к концу. Ведётся внутренняя отделка помещений, начался монтаж вентиляции, в одном из залов началось устройство экспозиции. Все работы должны быть завершены в течение 2013 года.



КОМПЬЮТЕРУ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ

Центральная библиотека им. Н. Островского начинает социальную программу «Старшее поколение».

В рамках реализации программы будет организовано бесплатное обучение компьютерной грамотности для неработающих пенсионеров.

Курсы рассчитаны на 20 учебных часов, в группах будет по 5 человек. За время обучения студенты-пensionеры получат теоретические и практические навыки владения персональным компьютером, базовые навыки печати и редактирования текста, работы в сети Интернет. По окончании курсов учащимся будут выданы пособия-памятки за весь период обучения. Обязательным условием записи на курсы является наличие персонального компьютера.

Запись на курсы и дополнительная информация по адресу: ул. Сидоренко, 1/2. Телефон: 53-19-80.



БЛЕСНУТЬ ТАЛАНТОМ В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

Фестиваль, посвящённый 75-летию Хабаровского края, стартует в Комсомольске-на-Амуре.

Среди череды мероприятий одним из самых массовых обещает стать фестиваль самодеятельного творчества школьников и педагогов «Хабаровский край — край надежды, любви и мечты». Он начнётся 11 февраля.

В рамках мероприятия состоятся фестивали хореографических, хоровых, вокальных и инструментальных коллективов, конкурс чтецов и литературно-музыкальных композиций, концерты детских творческих коллективов дошкольных и общеобразовательных учреждений, просмотр-конкурс художественной самодеятельности педагогических коллективов.

От всей души!

Коллектив энергетического цеха поздравляет машиниста насосных установок Маразан Наталью Алексеевну с 60-летием со дня рождения, который она отпраздновала 26 января, и дарит ей эти строки:

От юбилеев в жизни не уйти,
Они настигнут каждого, как птицы.
Но главное — сквозь годы пронести
Тепло души, сердечности частицу.

У Вас сегодня юбилей.

Мы от души Вас поздравляем!
И в жизни главного желаем:
Здоровья, счастья, радости
И лет до ста без старости!

28 января отметил свой 60-летие котельщик РМЦ Мурашов Анатолий Викторович.

Коллектив цеха поздравляет своего коллегу с юбилейным днём рождения и желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья.

Желает Вам от всей души
Здоровья доброго навечно.
Любви хорошей, бесконечной,
Большой надежды, крепкой веры
И счастья полного без меры.

В работе прочного успеха,
А в жизни — искреннего смеха!

Коллектив кислородно-газового цеха поздравляет с днём рождения заместителя начальника цеха по реконструкции Иванова Романа Анатольевича, который он отпраздновал 30 января, желает ему крепкого здоровья, успехов в работе и семейного благополучия.

Пожелать успехов Вам хотим
во всём,
Пусть сама судьба Вам в жизни
помогает.
И за одним прекрасным, добрым
днём
Ещё прекрасней день пусть
наступает.
Кто дорог Вам — пусть счастливо
живут,
Ведь близких счастье очень много
значит.
Пусть встречи в жизни радостные
ждут,
Здоровья Вам, любви, большой
удачи!

30 января встретил свой 55-летний юбилей осмотрщик-ремонтник вагонов Мальцев Сергей Валентинович. Коллектив цеха сердечно поздравляет его с юбилейной датой и дарит ему эти строки:

Желает коллектив коллег
Прожить на свете целый век,
Чтоб щедрой с Вами жизнью была
И Вам в подарок принесла
Осених ветров, сладких грёз,
Люби не в шутку, а всерёз...
Удач, которых и не счесть,
Всё осталное у Вас есть!

Коллектив кислородно-газового цеха поздравляет с 70-летним юбилеем электрика Кима Юрия Леонидовича, который он отметит 31 января, желает ему крепкого здоровья, успехов в работе и семейного благополучия.

Событие большое — юбилей, Сердечные примите поздравления. Желаем верных, преданных друзей, Любви, заботы близких, уважения. Здоровья, счастья Вам и доброты, Душевного тепла и понимания. Пусть сбудутся скорее все мечты, Исполнятся заветные желания!

● Пенсионный фонд информирует

СОФИНАНСИРОВАНИЕ НЕ БУДЕТ ОТМЕНЕНО

Заявления о том, что программа государственного софинансирования пенсий будет отменена, прекращена или закрыта, не соответствуют действительности.

В связи с появившейся в СМИ информацией о якобы приостановке, сворачивании, закрытии программы государственного софинансирования пенсии, Пенсионный фонд, как администратор данной государственной программы поддержки добровольных пенсионных накоплений граждан, считает нужным дать разъяснения.

Заявления о том, что программа будет отменена, прекращена или закрыта, не соответствуют действительности. Все параметры программы жёстко нормированы Федеральным законом от 30 апреля 2008 года № 56-ФЗ.

Действие программы продолжается, и она будет завершена в срок не ранее 2022 года, если не появится отдельное решение о её продлении. Все обязательства перед участниками Программы не претерпят изменений и будут выполнены в полном объёме. Это прежде всего касается государственных обязательств по софинансированию добровольных взносов граждан. Прогнозные суммы софинансирования учтены в трёхлетнем бюджете ПФР.

Ещё в 2008 году законом был определён срочный характер программы: вступить в программу и сделать первый взнос можно до 1 октября 2013 года. После этого на протяжении ещё 10 лет участник программы, внося в фонд своей будущей пенсии не менее 2000 рублей в год, будет получать аналогичную сум-



му софинансирования от государства на свой пенсионный счёт, но не более 12000 рублей в год.

Как и сейчас, средства софинансирования вместе с остальными пенсионными накоплениями гражданина будут инвестироваться выбранной им управляющей компанией или негосударственным пенсионным фондом. А при выходе участника программы на пенсию ему вместе с назначением пенсии будет рассчитана прибавка от участия в программе.

Таким образом:

- программа изначально носила срочный характер;
- период вступления в Программу: с 1 октября 2008 года до 1 октября 2013 года;

• программа для гражданина действует в течение 10 лет с года первой уплаты взносов;

- первый взнос участнику необходимо внести не позднее сентября 2013 года;
- годовые взносы участника в размере менее 2000 рублей или более 12000 рублей не софинансируются государством;
- намерений закрыть программу ранее сроков, указанных в законе, нет.

Дальнейшее развитие программы обсуждается в рамках доработки Стратегии долгосрочного развития пенсионной системы РФ.

Управление ПФР
по Хабаровскому краю

● Некролог



ВСЕГДА БУДЕМ ПОМНИТЬ!

На 85-м году жизни скончался заслуженный ветеран труда, кандидат технических наук Страшко Анатолий Фёдорович.

Ушёл из жизни светлый, жизнерадостный, добрый и отзывчивый человек, которого многие хорошо знали, искренне любили и уважали.

Страшко Анатолий Фёдорович родился 6 сентября 1927 года в г. Новомосковске Днепропетровской области. До начала Великой Отечественной войны он окончил шесть классов Новомосковской средней школы № 4. В период оккупации находился в г. Новомосковске. После

освобождения города продолжал учёбу в школе, а затем в техникуме. На завод «Амурсталь» прибыл в 1955 году после окончания Днепропетровского металлургического института. 49 лет проработал на дальневосточном металлургическом комплексе до 2004 года.

Его трудовая деятельность началась от вальцовщика до начальника смены в прокатном цехе № 2. Он длительное время возглавлял центральную заводскую лабораторию «Амурстали», а затем технический отдел. Его незаурядные организаторские способности проявились в своё время в совершенствовании технологии

выплавки стали и производства проката, улучшении качества выпускаемой продукции, расширении её сортамента.

Анатолия Фёдоровича всегда отличали такие качества, как профессионализм, доброта, забота о товарищах. Где бы ни учился А. Ф. Страшко, он всегда отдавал все свои силы и знания, его отличали высокая работоспособность, принципиальная гражданская позиция, богатые душевые качества.

Светлая память о нём навсегда останется в сердцах тех, кто его знал и с ним работал. Выражаем искренние соболезнования родным и близким.

ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, кузнец, резчик на пилах, слесарь-ремонтник, расточник, сверловщик, токарь, фрезеровщик, элек-трагазосварщик, электромонтёр.
- В СПЦ требуются слесарь-ремонтник, уборщик горячего металла, штабелировщик, электрогазосварщик, электромонтёр.
- В СЭБ требуется контролёр.
- В УИТ требуются инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтёр.
- В ЦЗЛ требуются дефектоскопист, заточник, слесарь по КИПиА.
- В ЦКИПиА требуются наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуются грузчик, повар, кондитер, техник с исполнением обязанностей кассира, заведующий производством, мойщик посуды.
- В ГОЧС требуется газоспасатель, дозиметрист.
- В КГЦ требуются наполнитель баллонов, аппаратчик воздухоразделения, слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, электромонтёр.
- В ЛПЦ требуется электромонтёр.
- В ОТК требуется контролёр.
- В РМЦ требуются газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, ко-

тельщик, кузнец, резчик на пилах, слесарь-ремонтник, расточник, сверловщик, токарь, фрезеровщик, элек-трагазосварщик, электромонтёр.

■ В СПЦ требуются слесарь-ремонтник, уборщик горячего металла, штабелировщик, электрогазосварщик, электромонтёр, машинист крана.

■ В АТУ требуется водитель автомобиля.

■ В ЦТТ требуется водитель автома-била, машинист автокрана, машинист экскаватора, механик по ремонту обо-рудования, слесарь по ремонту авто-мобилей, слесарь по ремонту пере-грузочных машин, слесарь-ремонтник, водитель погрузчика, электромонтёр, электрогазосварщик.

■ В энергоцех требуется слесарь АВР, слесарь по ремонту обору-дования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтёр.

■ В ЭРЦ требуется слесарь-

обжигальщик извести, плавильщик цветных металлов, сепараторщик, слесарь-ремонтник, шихтовщик, электромонтёр, электросварщик.

■ В ЦПОМП требуется машинист компрессорных установок, сепара-торщик, электрогазосварщик, элек-тромонтёр, машинист крана.

■ В АТУ требуется водитель автомо-била, машинист автокрана, машинист экскаватора, механик по ремонту обо-рудования, слесарь по ремонту авто-мобилей, слесарь по ремонту пере-грузочных машин, слесарь-ремонтник, водитель погрузчика, электромонтёр, электрогазосварщик.

■ В энергоцех требуется слесарь АВР, слесарь по ремонту обору-дования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтёр.

■ В ЭРЦ требуется слесарь-

ремонтник, электромонтёр, электро-слесарь, мастер участка.

■ В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, дробильщик, инженер группы на-ладки, мастер по ремонту электро-оборудования, мастер по ремонту металлургического оборудования, ма-шинист крана, оператор системы ших-топодачи, подручный сталевара, сле-сарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтёр, сушильщик, уборщик помещений.

■ В ЦОПиСХ требуется слесарь-ремонтник, электросварщик, электромон-тёр.

■ В ЭТЛ требуется инженер.

■ В управление сбыта требуется экономист.

■ В ООТиПБ требуется инженер по промышленной безопасности.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
КАБ. 102, ТЕЛ. 529-519



С большим уважением и теплотой мы поздравляем юбиляров февраля — бывших работников нашего завода, ушедших по возрасту на заслуженный отдых и состоящих на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл».

В феврале нового, 2013 года, 10 ветеранов-металлургов отметят свои юбилейные даты.

85-летие встретят Мельникова Анна Никитовна (ЖДЦ), Нурумова Александра Григорьевна (ЖДЦ), Шмелькова Нина Алексеевна (ЦНП).

По 80 лет исполнится Власкину Петру Андреевичу (прокат-2) и Хорошевой Наталье Васильевне (заводоуправление).

75-й день рождения отметят два ветерана-металлурга. Это Остриков Николай Иванович (ЦЛ) и Савватеева Нина Николаевна (прокат-2).

70-й юбилей отпразднует Бочарников Анатолий Григорьевич (ЦРМП).

65-й день рождения встретят Дьякона Альбина Михайловна (ОТК).

55 лет исполнится Медведеву Юрию Игоревичу (прокат-3)

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» от всей души поздравляет юбиляров февраля со знаменательными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, неиссякаемой бодрости, семейного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на нашем металлургическом предприятии.

Председатель Совета ветеранов ОАО «Амурметалл» В. Я. Киринович